

# Програма International Forum AgroGreenDeal-2021

«INTERNATIONAL FORUM AGROGREENDEAL-2021»

25 лютого, м. Київ, вул. Шулявська, 10/12, блок В. Міжнародний інститут менеджменту (МІМ-Київ)

Форум проводиться РАЕУ за підтримки посольства Нідерландів.  
25 лютого (офлайн та онлайн)

## ОРГАНІЗАТОРИ:



## ЗА ПІДТРИМКИ:



Основна мета міжнародного форуму – сприяти обміну досвідом щодо стійкого виробництва через агроекологічні методи.

Запрошуємо представників агрохолдингів та підприємств у сфері виробництва продукції рослинництва, підприємств з переробки агровідходів та біоенергетики, виробників добрив, компаній, що надають послуги у рослинництві й тваринництві, послуги облаштування ландшафту, фінансових установ, що підтримують екологізацію агросфери.



# МОДЕРАТОРИ:



**Людмила Циганок**, Президент ПАЕУ, CEO ECOBUSINESS Group

---



**Владислав Антипов**, Голова комітету промислової екології та інновацій ПАЕУ

# ПРОГРАМА

**Сесія 1. Державна екотрансформаційна політика. Як Green Deal вплине на агросферу:  
шлях сталого розвитку 10.00 – 10.30  
ДО ДИСКУСІЙ ПРОШЕНО:**



**Олег Бондаренко**, Голова Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування

---



**Ольга Стефанішина**, Віцепрем'єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Україн

---



**Тарас Качка**, Заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України - Торговий представник України

---



**Ірина Ставчук**, Заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України

---



**Андрій Мальований**, Голова Держекоінспекції



## Сесія 2. Міжнародний курс. Про зміни у політиці ЄС щодо українського експорту в рамках угоди про зменшення викидів вуглецю.

Нові виклики та завдання. 10.30 – 13.30



**Як зміниться політика ЄС щодо українського експорту в рамках угоди про зменшення викидів вуглецю.**

Михайло Малков. Координатор програм ФАО зв'язків з урядом та донорами в Україні



**Стале Управління ґрунтами з позиції агроєкології**

Янйо де Хаан, Спеціаліст досліджень у сфері ґрунтів, води, і родючості Вагенінгенського університету і дослідного центру



**Політика кругового сільського господарства у Нідерландах (експерт уточнюється)**



**Про актуальний стан Стратегії ЄС «Від лану до столу», як частини європейської зеленої угоди. План по імплементації Стратегії «Від лану до столу» у країнах ЄС.**

Вікторія Мюллер, німецький експерт аграрного бізнесу (працювала у багатьох німецьких консалтингових компаніях у сфері агробізнесу та фінансів)



**Торгівля ЄС-Україна – перший погляд на можливі впливи на експорт до ЄС. Можливі наслідки та опції для українського сільського господарства.**

Ольга Трофімцева, в.о. Міністра аграрної політики та продовольства України (2019), експерт в галузі АПК



**Комплексне використання земельних і біологічних ресурсів агроландшафтів, направлених на зниження виділення парникових газів у процесі сільськогосподарського виробництва**  
д-р Клопчич Марія, професор, викладач вищої школи, Відділ зоотехніки, Кафедра тваринництва. Словенія



**На які цілі зеленої угоди може відповісти органічне землеробство?**

д-р Мартіна Бавец з групою, Маріборський університет, факультет сільського господарства та біосистемних наук. Словенія



**Як органічне виробництво в Україні буде рухатися від «ферми до виделки» відповідно стратегії ЄЗК. Ефективне використання наявних ресурсів для досягнення основної органічної мети ЄЗК – 25 % органічних земель до 2030 року.**

Олена Березовська, президент «Органічна Україна»





**Вплив сільського господарства на клімат та можливості для скорочення викидів парникових газів**

Микола Шлапак, експерт напряму пом'якшення зміни клімату в сільському господарстві проекту Оцінка технологічних потреб в Україні, співавтор 6 оціночного звіту МГЕЗК

---



**Альтернативна енергетика Кернел.**

Тамара Белова, керівник відділу охорони навколишнього середовища компанії ТОВ "Кернел-трейд"

---



**Тема уточнюється.**

Оксана Лашта, начальник відділу з охорони навколишнього середовища компанії «Гудвеллі Україна»

---



**Компостування органічних відходів у тваринництві та птахівництві.**

Володимир Малиновський, керівник проєкту OPE organic в ТОВ О.П.Є.

---



**Найсучасніші та найекономічніші технології, які набирають оберти в Україні.**

Сергій Прокопенко, представник Eggersmann GmbH в Україні

---



**Досвід випробування та реєстрації органічного добрива на основі свинячого, а також гною ВРХ**

Юрій Карабаза, начальник управління з екології і охорони праці, Група підприємств «Глобино»

---



**ESG-фактор у взаємодії з міжнародними інвесторами.**

Аліна Соколенко, Голова Правління ГО «Асоціація експертів зі сталого розвитку», сертифікована тренерка з нефінансової звітності GRI, міжнародна ESG-експертка, директорка консалтингової компанії AVGroup, MBA, M.Env.Sc.

---



**Тема уточнюється.**

David Wilkinson, Senior Director Agriculture, PepsiCo



## Сесія 4. Головні виклики-2021. 16.00 – 18.00



**Збереження біорізноманіття у агроландшафтів. Законодавство, методологія і практика**

Валентин Щербина, віцепрезидент ПАЕУ

---



**Вплив «зеленої» стратегії ЄС на економіку підприємств. Ризики, практичні дії та рішення**

Дар'я Дідковська - представник ICC Ukraine, бізнесвумен, власниця агрокомпанії "АПК-Ресурс", засновниця міжнародного жіночого співтовариства Best Version, співзасновниця ініціативи Business Invest Office

---



**Вирішення проблеми високої закисленості ґрунтів.**

Михайло Корилкевич, Президент Української асоціації вапняної промисловості (УАВП)

---



**Можливості біоенергетики для відродження ґрунтів України.**

Георгій Гелетуха, голова Правління Біоенергетичної асоціації

---



**Сімейне підприємництво як основа для регіональних кластерів сталого розвитку.**

Зіновій Свєреда, віце-президент Української Кооперативної Федерації (УКФ)

---



**Стратегія енергозбереження та мінімізації забруднення атмосфери при переробці посліду птиці.**

Олег Мінералов, науковий співробітник Інституту агроекології і природокористування НААН

---



**Тема уточнюється.**

Болоховський Владислав, Генеральний директор групи компаній «БТУ-ЦЕНТР», кандидат сільськогосподарських наук